2.1.3.
Zueinander entgegengesetzte Zahlen
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-3 und 3 sind vom Nullpunkt der Zahlengeraden gleich weit entfernt. Sie liegen symmetrisch zur Null.

Man sagt: 
-3 und 3 sind zueinander entgegengesetzte Zahlen



3 ist die entgegengesetzte Zahl von –3



-3 ist die entgegengesetzte Zahl von 3

Auch 
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 sind zueinander entgegengesetzte Zahlen.

(Man bildet zu einer Zahl die entgegengesetzte Zahl, indem das Vorzeichen gewechselt wird.
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Allgemein: a 

   -a

DEF.: Die natürlichen Zahlen und die zu ihnen entgegengesetzten Zahlen zusammen 
bilden den Bereich der GANZEN ZAHLEN.

Symbol: 
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